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ROMÂNIA 
Municipiul Bucureşti 

Consiliul Local Sector 2 
www.ps2.ro - Strada Chlristigiilor nr. 11-13, Tel : +{4021) 209 .60.00 Fax : +(4021) 209 .62.82 

ANUNŢ REFERITOR LA ELABORAREA UNUI PROIECT DE ACT NORMATIV 

Astăzi, 20.04.2026, 

În temeiul prevederilor: 

• Art. 7 alin. (2) din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 

• Hotărârea Guvernului nr. 83112022 pentru aprobarea Normelor metodologice 

de aplicare a Legii nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică; 

• Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 1O1 /2022 privind aprobarea 

Regulamentului de Organizare ŞI Funcţionare a Consiliului Local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti; 

Primăria Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti anunţă deschiderea procedurii de 

transparenţă decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ: 

Proiect de hotărâre pentru aprobarea implementării la nivelul Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti a Programului comunitar de regenerare urbană şi 

responsabilizare comunitară „ Sectorul 2 - Verde, împreună". 

Problema identificată: Degradarea spaţiilor verzi urbane, lipsa implicării 

comunitare în întreţinerea acestora şi potenţialul nevalorificat al grădinilor urbane de 

proximitate au condus la realizarea Programului comunitar de regenerare urbană şi 

responsabilizare comunitară „Sectorul 2 - Verde, împreună'', fiind justificat tehnic prin 

necesitatea reabilitării si întretinerii zonelor verzi dintre blocuri, identificarea ' , 
microzonelor fiind realizată pe criterii obiective de stare ecologică, urbanistică şi solicitări 

ale comunităţii . 

Solutia propusă: Prin proiectul „ Sectorul 2 - Verde, împreună " se propune crearea 

unei reţele de grădini comunitare între blocuri, realizate în parteneriat - Sectorul 2 

Municipiului Bucureşti ŞI asociaţiile de proprietari, în care comunitatea propune 



conceptul şi stilul grădinii , iar administraţia publică asigură resursele, expertiza tehnică şi 

implementarea lucrărilor. 

Impactul scontat: Printre obiectivele propuse se regăsesc transformarea spaţiilor 

verzi de proximitate în grădini comunitare cu identitate, creşterea calităţii mediului urban 

şi a confortului locuirii, consolidarea relaţiei de încredere între administraţie şi cetăţeni, 

implicarea asociaţiilor de proprietari în definirea conceptelor de amenajare, stimularea 

participării civice constructive şi crearea unui cadru administrativ clar, cu monitorizare 

periodică şi sancţiuni pentru nerespectarea obligaţiilor. 

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre pentru aprobarea implementării la 

nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti a Programului comunitar de regenerare 

urbană şi responsabilizare comunitară „Sectorul 2 - Verde, împreună" include anexe, 
referat de aprobare, raport de specialitate şi raport de specialitate comun. 

Documentaţia poate fi consultată: 

•pe site-ul Primăriei Sectorului 2 - www.ps2.ro, la secţiunea «Consiliul Local» 

subsecţiunea «Informare şi consultare publică»; 

•la sediul Primăriei Sectorului 2 al municipiului Bucureşti din str. Chiristigiilor 

nr.11-13 , Sector 2; 

•proiectul de hotărâre poate fi descărcat de pe site-ul Primăriei Sectorului 2 -

www.ps2.ro, la secţiunea «Consiliul Local» subsecţiunea «Informare şi consultare 

publică»; 

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre 

supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune până la data de 05.05.2026; 

•ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: dezbateri.publice@ps2 .ro; 

•prin poştă , pe adresa din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13, Sector 2; 

•la sediul Primăriei Sectorului 2 al municipiului Bucureşti , Serviciul Registratură , 

Relaţii cu Publicul , la adresa str. Chiristigiilor nr. 11 - 13 , Sector 2, între orele: 

Luni, Marţi şi Miercuri: 08:30-16:30 

Joi: 08 :30-18:30 

Vineri: 08:30-14:00 

Materialele transmise vor purta menţiunea "Propuneri privind proiectul de hotărâre 
pentru aprobarea implementării la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti a 

Programului comunitar de regenerare urbană şi responsabilizare comunitară „ Sectorul 2 
- Verde, împreună". 

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina 

de internet a instituţiei, www.ps2.ro , la secţiunea «Consiliul Local» subsecţiunea 

«Informare şi consultare publică»; 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris, va fi justificată în scris. 



Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se 

dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de 

către o asociaţie legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituţie publică, până 

la data de 05.05.2026. 
Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele date de contact: 

telefon: 0212096000-int. 4 721155, e-mail: dezbateri.publice@ps2.ro, persoană de contact: 

Duinea Corina Iosefina. 

AS/ I ex SAPL/AP 


